

## «НАСЬОНАЛЬ» ДЕБЮТИРУЕТ В ТБИЛИСИ

ТБИЛИСИ.16 июля. (Наш корр.). В нашу страну прибыли футболисты популярного уругвайского клуба «Насьональ».

Первый матч своего турне гости провели в Тбилиси. Встретились они с местной командой «Динамо». Игра, вызвавшая большой интерес, собрала на трибунах стадиона 40 000 зрителей.

Встреча проходила в оживленной спортивной борьбе. Обе команды продемонстрировали красивую, техничную игру.

Мяч так и не побывал в сетке ворот. Итак, турне футболистов из Уругвая началось с нулевой ничьей.

Матч был прощальным для одного из выдающихся советских футболистов Михаила Месхи. Уругвайцы на плечах пронесли его по всему полю под аплодисменты зрителей.

Следующий матч наши гости сыграют 19 июля в Ленинграде с «Зенитом».

Советский Спорт 17.03.69